

OBEC BŘEZNICE
Březnice 48,
391 71 Březnice
IČ: 00252131, DIČ: CZ00252131

ZÁMĚR OBCE BŘEZNICE
o PRONÁJEMU NEMOVITOSTI

č. 2/2021

Název nemovitosti	Nebytové prostory
Umístění nemovitosti	Místnost klubovny na fotbalovém hřišti v Březnici
Parcela p. č.	p. č. 120/1 a 120/2
Katastrální území	Březnice u Bechyně
Druh nemovitosti	Klubovna na fotbalovém hřišti v Březnici
Výměra	37 m ²
Ostatní sdělení	<p>Podmínky pronájmu:</p> <ul style="list-style-type: none">• Užívání pronajatých prostor a jeho vybavení s péčí řádného hospodáře v souladu s jeho určením.• Uvolnění pronajatých prostor v době konání akcí pořádaných nebo spolupořádaných Obcí Březnice, případně zajištění těchto akcí.• Pronajaté prostory budou používány výhradně pro zajištění zázemí řádné činnosti tělovýchovné jednoty a při akcích pořádaných nebo spolupořádaných Obcí Březnice• Provádění provozní a preventivní údržby, drobných oprav apod. na své náklady. <p>Kritéria výběru:</p> <ul style="list-style-type: none">• Dodržení všech podmínek pronájmu.

Připomínky a nabídky k pronájmu nebytových prostor podávejte písemně v zalepené obálce na podatelnu Obecního úřadu Březnice, Březnice 48, 391 71 Březnice u Bechyně (osobně v úředních hodinách nebo vhozením do poštovní schránky) v termínu nejpozději do pondělí 24. září 2021 do 17:00 hodin. Obálka bude označena heslem „NEOTVÍRAT“ a s označením „PRONÁJEM nebytových prostor – Klubovna na fotbalovém hřišti v Březnici“. O výsledku výběrového řízení budou zájemci informováni.

Obec Březnice si vyhrazuje právo změnit či doplnit tento záměr, případně od něj odstoupit či tento záměr zrušit. Zasláním písemné žádosti o pronájem nebytových prostor – „Klubovna na fotbalovém hřišti v Březnici“ nevzniká účastníkovi řízení právní nárok na uzavření nájemní smlouvy v návaznosti na předmět pronájmu. Účastníci záměru o pronájem nemají nárok na náhradu nákladů spojených s účastí v tomto záměru.

V Březnici dne: 6. 9. 2021

Stanislava Hrušková
starostka obce

Vyvěšeno dne: **7. 9. 2021**

Sejmuto dne: